天津捷强动力装备股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

天津捷强动力装备股份有限公司(以下简称"公司")分别于2021年4月15 日、2021年5月10日召开第二届董事会第十八次会议、2020年年度股东大会,审 议通过《关于增加经营范围、修订〈公司章程〉并办理工商变更登记的议案》,具 体内容详见公司于2021年4月16日在中国证监会指定信息披露网站巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于增加经营范围、修订<公司章程> 并办理工商变更登记的公告》(公告编号: 2021-020)。

近日,公司已经完成了上述事项的工商变更登记手续及《天津捷强动力装备 股份有限公司章程》修订部分的备案手续,取得了天津市市场监督管理委员会核 发的《营业执照》。

变更后的企业登记信息如下:

- 1、企业名称:天津捷强动力装备股份有限公司
- 2、成立日期: 2005年11月1日
- 3、法定代表人:潘峰
- 4、住 所:天津市北辰区滨湖路3号
- 5、注册资本: 7,679.5963万元人民币
- 6、企业类型:股份有限公司(上市)
- 7、 营业期限: 2005年11月1日至长期
- 8、统一社会信用代码: 911201167803339648
- 9、经营范围: 计算机软、硬件及外围设备、虚拟现实软硬件、电子产品、 通讯设备(发射装置除外)、遥控设备、信息设备、仿真器材、模拟器材、自动 化控制系统、开关控制系统、变压器、调压器、配电系统、电源、电源包、电源 适配器、电源管理模块、电气控制柜、检验设备、仪器仪表、机械设备、机箱、

机柜、方舱、线束、工具、五金交电、汽车零部件、电机、电缸、减速机、机器 人、智能稳态平台、发电机、发电机组、改装车用汽车自发电机组、液压元件、 液压空气压缩机、液压动力系统及液压驱动装置、核生化装备、侦察与监测设备、 三防设备、人防设备、洗消装备、洁净设备、表面处理设备、防暴与防爆设备、 探测与排雷装备、加固设备、机电设备、光电设备、能源设备、环保设备、维修 箱组、移动营房、桥梁装备、路面装备、空气净化设备、负压隔离装备的生产、 研发、销售: 技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让、技术交流、技术推广: 网络技术服务:维修、维护、保养、检测、计量、装备保障、安防、应急救援、 退役装备报废处置与资源化利用、环保工程、三防工程、污废处置与资源化利用、 土壤与水系修复的服务及其设备的研制、生产、销售;专用化学产品制造、销售 (不含危险化学品);润滑油加工、制造、销售(不含危险化学品);汽车底盘、 专用车辆的经销; 道路机动车辆生产; 机动车改装服务; 汽车新车销售; 特种劳 动防护用品生产、销售;产业用纺织制成品制造、销售;服装制造;第一类医疗 器械销售; 医护人员防护用品生产、批发及零售; 特种作业人员安全技术培训; 业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训):教育咨询服务 (不含涉许可审批的教育培训活动):会议及展览服务:文化艺术交流及赛事活 动的组织、策划、咨询、服务:进出口贸易(法律、行政法规另有规定的除外)。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

天津捷强动力装备股份有限公司 董事会 2021 年 5 月 18 日